: v, lo} domﬂ“(braz wyw:ewanégo) w ciggu godZ|—
ny musi byc krotnosccq (Jloczynem) 'kua iry domu i powyzszego wskazmka 0,5-0,8.

- Zale_Znoéé te mb_zhé zdefihi'é'\m'faf; ponizszym Wzor_em:

Np dom o] powue chnl 150 mei srednlej: Wysokoéci pomleszczeﬁ h=2 6 m ma kuba-

. ture 390 m? (150 x 2,6 = 390) Jezeli przyjmiemy powyzsze parametry krotnosci wy-
mian, to otrzymamy ‘wymagany strumler‘n minlmalny = 195 m3 Ih oraz strumien

3 maksyrnalny 312‘. mafh powuetrza wyj enlanego : .

: Wéw jtle powyz ego wndzmy, zew zai&znoéc: od krotnoécs wymlan przyletych przez
0 2adowala.1a}ce nas mlmmum mamy pewnq swobode doboru parametrow a za-
Vi rzqdzema -- o . :

: ;F’rzyjmu]qc zas za kmtnos' "'w' zupe’rrroscu wystarcza;acq, wskazmk wymian 0,5x, .
mozemy stwierdzié, ze nasz rekuperatar w tym trybie pracy, dla domu o powxerzch-
ni 150 m?, bedzie obcigzony ok. 65% wydajnosci maksymalnej. Oznacza to, ze znacz-

. _nie obmza sie koszty jego eksploatacp (zuzyme energu) oraz dodatkowo wpiyme to

i pozytywnle na jegc tm'a{oéé




